

农业部协调乳企缓解“卖奶难”

已与伊利蒙牛等协调 将研究制定奶农救助措施

新华社北京1月11日电 (记者 王宇 于文静)针对近期“卖奶难”问题,农业部11日表示,将通过协调乳企增加收购、启动奶业生产监测、加大政策扶持和救助力度,全力以赴处理“卖奶难”,保护奶

农利益、稳定奶业生产。农业部表示,将积极协调乳品企业增加收购。1月8日,农业部与伊利、蒙牛等重点乳品企业奶源负责人进行协调,督促企业做好生鲜乳收购工作,稳定中小牧场和养殖

户小区的奶价,保护奶农利益。农业部表示,将启动奶业生产监测工作。目前,农业部已启动全国奶业生产周报制度,及时调度生鲜乳生产销售状况,重点收集乳品企业拒

收数量、奶农倒奶数量、非正常淘汰奶牛等情况。农业部称,将积极争取财政、工信、质检、食药监等有关部门的支持,研究制定包括奶农救助、奶粉临时收储、扩大乳制品消费等方面政

策措施。下一步,农业部将继续及时监测全国生鲜乳生产销售形势,根据形势变化会同有关部门推动适时出台保护奶农利益、稳定奶业生产的政策和措施。

11省区公安机关摧毁特大制售病死猪网络

据新华社北京1月11日电 记者11日从公安部获悉,去年以来,公安部从一起制售病死猪案件入手,部署指挥湖南、广西、河南等11省区公安机关彻查深挖、上追源头、下追流向,成功摧毁一个特大制售病死猪犯罪网络,先后打掉11个犯罪团伙、抓获110余名犯罪嫌疑人,已依法移送起诉75人,捣毁涉案窝点30余个,查封扣押病死猪肉及问题肉品1千余吨、使用病死猪肉及废弃肉品加工的“地沟油”48吨,涉案总值逾亿元。涉案保险公司保险员因共同犯罪被依法移送起

诉,有关监管人员涉嫌渎职犯罪线索已移送检察机关。2013年底,湖南省邵阳市公安机关根据食药监部门通报的群众举报线索,对一起收购、加工病死猪线索立案侦查,锁定了以危某等人为首的犯罪团伙,并发现一个与该团伙有关联的制售病死猪犯罪网络。公安部将此系列案件作为2014年打击食品犯罪深化年一号案件挂牌督办,先后扩线深挖出以湖南籍李某、河南籍王某、广西籍李某等人为首的11个犯罪团伙110余人,捣毁收购、加工、销售窝点30余个。

探月再入返回试验器成功实施近月制动

据新华社北京1月11日电 (田兆运 姜宁)北京时间1月11日凌晨3时许,在北京航天飞行控制中心科技人员精确控制下,我国探月工程三期再入返回飞行试验器服务舱成功实施近月制动,进入远月点高度约5300公里、近月点高度约200公里、飞行周期约8小时的环月轨道,继续为嫦娥五号任务开展在轨验证试验。截至目前,服务舱能源平衡,状态良好,地面测控捕获及时、跟踪稳定,飞行控制和数据接收正常,后续各项拓展试验工作正顺利有序开展。探月工程测控系统副总设计师、北京航天飞行控制中心总工程师周建亮介绍,实施这次近月制动的

目的是在服务舱从地月系统拉格朗日-2点(简称地月L2点)转移到近月点时,通过制动降低相对月球的速度,从而实现环月飞行。控制服务舱最终进入目标环月轨道所需制动量非常大,需要分三次完成。首次制动是最关键的,必须在其飞越近月点时精准刹车,一旦错过时机,服务舱就会飞离月球。据了解,北京中心后续还将在12日、13日凌晨连续实施两次近月制动,使服务舱最终进入高度约200公里、周期约127分钟的目标环月轨道。此后,服务舱将在这个轨道上开展相关在轨试验,为嫦娥五号任务的关键飞控技术进行先期试验验证。



燕郊开通至北京动车 为方便燕郊北京两地居民往返而开行的动车组今天正式上线运行,首趟燕郊至北京的D9022次列车

车一共706张车票全部售罄。早上不到六时,为了赶燕郊动车早班次,不少乘客来到燕郊火车站排队取票候车。车站为此还分别增设了两个售票窗口和自助售票机。图为燕郊站乘客检票 图 CFP

南京:再婚夫妇满足条件可有3个娃

本报讯 南京消息:南京市政府10日发布《南京市关于批准再生育一个孩子特殊情形的规定》,夫妻双方符合七种特殊情形之一,即可申请再生育一个孩子。《规定》明确,夫妻一方婚前非婚生育过一个孩子,另一方未育;夫妻婚后生育的两个孩子,经鉴定均为非遗传性病残,不能成为正常

劳动力,可申请再生育一个孩子。只有一个孩子的农村夫妻,一方只有一个兄弟或姐妹,且兄弟或姐妹残疾不能成为正常劳动力可申请再生育一个孩子。只有一个女孩的农村夫妻,男方无兄弟,姐妹当中有残疾不能成为正常劳动力;或女方兄弟均残疾,夫妻共同赡养女方父母和兄弟;或女方为无兄弟的农

村居民,可申请再生育一个孩子。再婚夫妻双方在婚前各生育过一个孩子;一方为独生子女且未生育孩子,另一方已生育一个孩子,双方婚后生育一个孩子的;一方为独生子女且未生育孩子,另一方已生育两个孩子的;一方再婚前已生育一个孩子,另一方未育的,可申请再生育一个孩子。(辛华)

信用卡信息遭泄露 网上5毛钱就能买

银行“内鬼”倒卖信息 例外条款让问责无门

我国已发行超过4亿张信用卡,每年通过信用卡交易的资金总额超过13万亿元。在多数人看来,信用卡象征着安全、私密,用户隐私信息也会受到严密的保护。但记者调查发现,银行信用卡客户数据泄露现象颇为严重,一条条包括姓名、电话、地址等完整隐私的信用卡开户数据,在网络上公开贩卖。而种种例外条款、免责规定,往往让消费者问责无门。

销售”这一关键词,找到约200个有“数据交流”功能的QQ群。搜索“银行数据”,参与人数多达数百人,交易活跃的群至少有30个。据介绍,这些正是信用卡信息交易的“黑市”。记者以求购者身份,很快就从一位卖家处获得了“供试用真”的银行信用卡客户数据。在这份数据中,工农中建交等多家商业银行的200名客户信息均在列,包括持卡人姓名、移动电话以及家庭住址、开户银行。经致电确认,数十位持卡人表示已泄露的客户信息真实有效。

多信息贩子均表示,每条价格从2分钱到5元钱不等。例如,最新信用卡开户数据按照0.5元一条出售;二手数据可以便宜到0.35元每条;部分高端客户如金卡、白金卡持卡人信息每条则高达5元。

规定屡成一纸空文 根据《商业银行信用卡业务监督管理办法》,商业银行未经客户授权,不得将客户相关信息用于本行信用卡业务以外的其他用途。记者调查发现,种种规定屡成一“纸空文”,导致大量客户信息被泄露。

个人举证难度很大 2009年通过的刑法修正案明确,金融单位的工作人员将本单位在履行职责或提供服务过程中获得的公民个人信息,出售或非法提供给他人,将可能触犯刑律。“商业银行不能通过条款规避责任。”北京中银律师事务所律师徐玉平指出,在信用卡办理合同中消费者应有选择权,如能选择不接受银行推销保险。此外,对企业泄露公民信息的民事责任,我国现行法律法规的约束较为笼统。北京邮电大学互联网治理与法律研究中心副教授崔聪聪说,比如消费者如果要维权,自己需要承担举证责任。但对于信息如何泄露、泄露给谁、造成了什么样的损失,这一系列举证的难题靠个人难以完成。

不少信息真实有效 根据上海某第三方财富管理公司销售人员提供的线索,记者近日使用QQ群查找功能,搜索“电话

银行“内鬼”倒卖信息 例外条款让问责无门

银行“内鬼”倒卖 知情人士介绍,每条个人信息被提交给银行后要经过支行、分行、信用卡中心等多个环节,经手人员众多。在上海司法

机关近年查获的买卖客户信息案件中,工行、农行下属支行员工曾成为出售资料的源头。银行转手给“合作公司”一些信息贩子透露,有相当部分的信息并非银行直接泄露,而来自与银行有合作关系的企业。

“例外条款”“信用卡申领合同的条款上百条,内容晦涩,而且你想办信用卡,不管什么条款,就只能签字同意。”正在上海一家股份制银行办卡的王宇说。“消费者往往在不知情中就授权将自己的信息转手,遭泄露信息的消费者如果想追责,这些免责条款反而成了挡箭牌。”上海华荣律师事务所合伙人许峰说。